
Puljanin Jure Rajković ispisuje povijest: prvak Hrvatske u tri uzrasta

Kategorija: SPORTAžurirano: Utorak, 12 Svibanj 2026 15:06

Objavljeno: Utorak, 12 Svibanj 2026 15:06

Prvenstvo Hrvatske održano je roteklog vikenda u Zagrebu za juniore U-23 u grčko-rimskom

stilu. Na natjecanju je nastupilo 57 natjecatelja iz 18 hrvatskih klubova, a Hrvački klub Istarski

borac ostvario je rezultat koji nadilazi okvire jednog natjecanja.

Jure Rajković, hrvač Istarskog borca i reprezentativac Hrvatske, nastupio je u kategoriji do 72

kilograma. U konkurenciji 11 hrvača Jure je odradio tri vrhunske borbe, upisao tri pobjede i

osvojio naslov prvaka Hrvatske u uzrastu U-23.

No, ova zlatna medalja nije samo još jedan naslov u nizu. Ona potvrđuje nešto puno veće.

Jure Rajković ove je godine postao prvak Hrvatske u tri uzrasne kategorije: U-20, U-23 i seniori.

Riječ je o iznimnom sportskom dosegu koji se, prema dostupnim informacijama i iskustvu

hrvatske hrvačke zajednice, ne pamti u povijesti hrvatskog hrvanja.

Godinama je bio najbolji u svojoj kategoriji među mlađim uzrastima, a zatim je već u prvoj

seniorskoj godini napravio ono što uspijeva samo rijetkima: osvojio je naslov seniorskog prvaka

Hrvatske i naslov prvaka Hrvatske u konkurenciji U-23. Time je potvrdio da njegova kvaliteta

nije vezana samo uz jednu generaciju, već da se radi o hrvaču koji je spreman za najviše razine

natjecanja.

Ovakav kontinuitet ne dolazi slučajno. Iza njega stoje godine rada, odricanja, treninga, discipline

i sustavnog razvoja u Hrvačkom klubu Istarski borac. Jure je kroz svoje nastupe pokazao

zrelost, borbenost i pobjednički karakter, a najnoviji rezultat dodatno potvrđuje da su pred njim

velike stvari.

Izjava trenera Nebojše Džombića

„Kod Jure se vidi ono što treneri najviše cijene: kontinuitet, ozbiljan pristup i glad za napretkom.

On ne pobjeđuje samo zato što je talentiran, nego zato što svakodnevno radi i prihvaća

odgovornost koju nosi vrhunski sport. Ovaj rezultat u U-23 konkurenciji, nakon seniorskog

naslova, potvrđuje da njegov prijelaz u viši uzrast nije prepreka, nego nova stepenica.

Vjerujemo da pred njim tek dolaze veliki međunarodni rezultati."

Izjava trenera Danijela Boškovića

„Jure je još jednom pokazao zašto je jedan od najperspektivnijih hrvača u Hrvatskoj. Ovo nije

slučajan rezultat, nego posljedica dugogodišnjeg rada, discipline i karaktera koji pokazuje iz

treninga u trening. Osvojiti naslov prvaka Hrvatske u U-20, U-23 i seniorskoj konkurenciji u istoj

godini izuzetno je teško, ali Jure je dokazao da je spreman za najveće izazove. Posebno nas

veseli način na koji dolazi do pobjeda: mirno, koncentrirano i s jasnom kontrolom borbe."

Izjava predsjednika Hrvačkog kluba Istarski borac Miško Macolić Tomičić

„Kao predsjednik kluba izuzetno sam ponosan na Juru, trenere i cijelu ekipu koja stoji iza ovog

rezultata. Jure Rajković nije samo osvojio još jednu medalju, nego je ostvario sportski rezultat

koji ima povijesnu težinu za naš klub, ali i za hrvatsko hrvanje. Biti prvak Hrvatske u tri uzrasta, i
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to u prvoj seniorskoj godini, govori o izvanrednom potencijalu, ali i o velikom radu koji se

godinama gradio u našem klubu."

Za Istarski borac ovo je još jedan dokaz da klub stvara natjecatelje koji mogu konkurirati samom

vrhu hrvatskog hrvanja. Jure Rajković svojim je rezultatima postao primjer sportaša koji ne

samo da osvaja medalje, nego postavlja nove standarde.

Natjecatelje su na Prvenstvu Hrvatske pratili treneri Danijel Bošković i Nebojša Džombić.
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